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CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DA FOLHA 

Estado de Sergipe 

 

 

45ª Sessão Ordinária de 2020 

 

 

Presidente: Evelberks Laurentino da Silva 

Secretário em Exercício: Antonio Everton de Rezende 

 

Ata da 45ª Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal de Vereadores de Porto da 

Folha, aos 20 (Vinte) dias do mês de Novembro de 2020 (Dois mil e Vinte) às 18:30 hs. Na sede 

da Câmara, situada à Rua Coronel Miguel Silva Santana nº 1036, nesta cidade de Porto da Folha, 

Estado de Sergipe; Com a palavra o Sr: Presidente, Evelberks Laurentino da Silva, em nome de 

Deus, declarou aberta a presente sessão. Agradece à presença dos nobres vereadores, e ouvintes do 

aplicativo porto web, e funcionários da casa. Dando continuidade o senhor presidente solicita do 

Secretario em Exercício Antonio Everton de Rezende, que faça a chamada dos vereadores 

presentes. Onde se encontram presentes os seguintes vereadores: Ana Lúcia Santos de Rezende, 

Frankilane de Goes Azevedo, Thais Rodrigues Santana Aragão, Antônio Everton de 

Rezende, , Eduardo Marcel P. Lima e Lima, Evelberks Laurentino da Silva. Tendo a ausência 

dos Vereadores: Lindomar Santos Rodrigues, , Tones Cruz Correia, Jose Ailton Alves, 

Manoel de Souza Doria Junior. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente dar inicio a sessão 

com os trabalhos Legislativos da 45ª Sessão Ordinária de 2020. Dando seguimento aos trabalhos o 

senhor presidente apresenta a Ordem do dia, leitura a e aprovação da Ata da 41º Sessão 

Ordinária de 2020Ata da 42º Sessão Ordinária, Ata da 43º Sessão Ordinária de 2020, E 

Projeto de Lei de Nº 005/2020 “LOA 2021” Na seqüência o senhor presidente apresenta a Ata da 

41º Sessão Ordinária de 2020 bem como as Atas da 42º e 43º Sessão Ordinária de 2020 solicita 

dispensa da leitura das mesmas, pois já se encontra em posse de todos os vereadores presentes e 

em tempo hábil nesta egrégia casa, em conformidade com o Artigo 159 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa. Pede ainda que se manifestem os vereadores que discordarem das Atas, em 

seguida foi aberto discussão e colocadas em votação, não havendo nenhuma manifestação 

contraria as Atas da 41º 42º e 43º Sessões Ordinárias de 2020 foram aprovadas por unanimidade. 

Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente passa as mãos do secretario o Projeto de 

Lei de Nº 005/2020 “LOA 2021”  para que faça a leitura da ementa do mesmo. “ Projeto de Lei 

Nº 005/2020 que dispõe sobre as estimativas das receitas e fixação das despesas para o Orçamento 

geral do município de porto da folha relativas ao exercício financeiro de 2021 e da outras 

providencias”. Logo após o senhor presidente coloca o presente Projeto de Lei em 2º discussão. 

Com a palavra o vereador Antonio Everton de Rezende saúda a todos os presentes e colegas 

vereadores como também aos ouvintes do aplicativo Porto web e diz que o projeto em discussão é 
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de fundamental importância para o município de Porto da Folha, que se trata da Lei Orçamentária 

Anual para o ano de 2021, Projeto este que estima as receitas e fixa as despesas para o exercício 

2021, é publico e notório que não se pode gastar o que não estiver previamente escrito na Lei 

Orçamentária, se trata de uma Lei que trabalha em sintonia com diversas outras leis prevendo a 

execução e atividades a serem realizadas pelo município e pela câmara de vereadores e todas as 

unidades orçamentárias, é necessário que seja bem planejado, no entanto percebeu alguns artigos 

que necessitam ser feito algumas alterações, e tem outros artigos com diversos outros 

planejamentos que percebeu tem lógica dentro da normalidade orçamentária, outros percebeu a 

incompatibilidade, diz que é contrario ao remanejamento de 80%, vai apresentar uma emenda 

tentando corrigir, pois na verdade quando se faz um planejamento orçamentário, tem que ser feito 

com muito cuidado por parte do executivo, das audiências publicas, das comissões e técnicos e 

outros diversos outros componentes percebe que só um artigo desobriga a fazer com que o gestor a 

fazer tudo aquilo que foi planejado quando se autoriza um remanejamento de 80%, essa questão 

sempre achou muito elevada, nem muito nem tão pouco, diz que sempre trabalhou nesta casa sem 

tentar atrapalhar ou prejudicar o desenvolvimento do município, porem observa e legisla para 

todos, fazendo com que os benefícios cheguem para os menos favorecidos através da lei 

orçamentária que é um instrumento que pode fazer com que chegue algo de bom para os 

municípios de Porto da Folha, inclusive será feito outras alterações em outros artigos 

possivelmente com a concordância dos demais colegas vereadores, agradece e diz que percebeu 

que o Orçamento estar com uma previsão de em media (70) Setenta Milhões de reais, uma 

previsão de mais de seis (06) milhões por mês, é preciso que se olhe essa questão do 

remanejamento e de outros diversos que estão dentro dela, tem que ser observado a questão da 

assistência sócia, educação, obras, câmara de vereadores, e das demais unidades orçamentárias 

pois todas tem suas importâncias e interesse, é obrigatório que haja o cuidado e responsabilidade 

desta casa neste processo que é muito importante para o nosso município. O senhor presidente diz 

que gostaria de informar ao nobres que no próximo dia 04 de dezembro colocara mais uma vez o 

projeto acima mencionado em discussão mais uma vez, gostaria que neste se possível fosse 

apresentadas as emendas para serem discutidas e caso todos entrem em consenso serem votadas 

também neste dia, como também os seus respectivos pareceres. Dando seguimento o senhor 

presidente diz que o vereador Roberto Silveira de Farias acabou de chegar ao plenário e pede 

para que seja registrada a sua presença. O vereador Roberto Silveira de farias saúda a todos os 

presentes, e ouvintes do aplicativo Porto Web e diz que gostaria da permissão do plenário para 

assinar o livro de presença. Com a palavra o senhor presidente diz que não havendo nenhuma 

manifestação contraria autoriza o vereador a assinar o livro. Logo após parabeniza os vereadores 

Eduardo Marcel, Roberto Silveira, e se coloca também nesses parabéns pela reeleição conquistada 

nas eleições no dia 15, sabe que não foi fácil pra ninguém mais conseguiram, parabeniza também 

aos demais vereadores que foram concorrentes e os que também não foram, diz que ficou muito 

feliz  de ter trabalhado com todos, teve pequenos atrito mas nada muito serio ou que atrapalhasse o 

andar dos trabalhos nesta casa. A vereadora Frankilane de Goes saúda a todos os presentes e 

colegas vereadores, diz que gostaria também de parabenizar aos nobres vereadores Eduardo 

Marcel, Roberto Silveira e Evelberks Laurentino pela reeleição, e fica triste por seu pai não ter 

conseguido alcançar seus objetivos, porem não irão desistir da política pois acredita que Deus tem 

um propósito para cada um, fala que o trabalho continua e quem sabe numa próxima consigam 

retornar a esta casa.  Com a palavra a vereadora Ana Lúcia Santos de Rezende saúda a todos os 

presentes, diz que gostaria de parabenizar também aos vereadores Eduardo Marcel, Roberto 
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Silveira e Evelberks Laurentino por mais uma conquista, e como o senhor presidente falou que 

houve alguns atritos porem nunca passou disto, teve algumas discussões no plenário porem fora a 

amizade sempre continuou, o respeito sempre prevaleceu, e que as discussões feitas neste plenário 

foram todas para o bem de Porto da Folha, agradece também ao povo de porto da folha pelos 

votos depositados ao seu esposo Lomanto, não chegou ao objetivo mais só tem a agradecer aos 

amigos que o acompanharam nesta jornada, deseja felicitações e  um ótimo trabalho para os que 

ficaram e também para os que estão chegando. Com a palavra o vereador Antonio Everton de 

Rezende saúda a todos mais uma vez e diz que gostaria de cumprimentar a todos os vereadores 

eleitos, como também ao que não foram, pois trata-se da vontade do povo, a vida continua a fé em 

Deus também continua, seu compromisso com a verdade quer deixar para seus filhos, e também 

para aqueles que de alguma forma aprende com o mesmo, a verdade é soberana, as vezes não se 

consegue uma eleição, mas não se pode deixar de forma alguma de lado o caráter, 

responsabilidade social, e os compromissos com que confia nos mesmos, só tem a agradecer aos 

amigos, e a todos que confiaram no mesmo, por vezes também pode ser um livramento que Deus 

mostra, para que seja feliz no futuro, só tem a agradecer a Deus por tudo o que tem feito em sua 

vida, e foi isso que sempre pediu a Deus. Queria muito se eleger como todos queriam, mas Deus 

sabe o tempo certo para todos. Diz que sempre respeitou a todos, a seu mandato a seu juramento 

de posse, por isso tem a cabeça tranqüila por tudo o que fez neste parlamento, nunca foi citado em 

nenhum processo que tenha imaculado a sua reputação por isso ira sair de cabeça erguida por ter 

certeza que fez seu melhor e da melhor maneira possível para o nosso município, e agradece muito 

a Deus por tê-lo proporcionado esses momentos.  Com a palavra a vereadora Thais Aragão saúda 

a todos os presentes e diz que gostaria primeiramente de agradecer Deus pela corrida independente 

do resultado, pois cada um sabe o trabalho que desenvolveu, como o senhor presidente falou, 

existiu uma gestão nesta casa muito pacifica, onde foi colocado sempre como prioridade o 

respeito, tanto com a bancada de oposição como a de situação, o respeito sempre prevaleceu para 

com todos, e acredita que é dessa forma que tem que ser de verdade, agradece muito a 

oportunidade que teve, agradece as pessoas que confiaram a quatro anos atrás para que pudesse 

dar continuidade ao trabalho que Ricardo seu esposo desenvolveu, aprendeu bastante, cresceu 

como pessoa como profissional e será eternamente grata, parabeniza aos colegas reeleitos Eduardo 

Marcel, Roberto Silveira e Evelberks Laurentino, deseja que deus continuem ao lado dos três em 

seu trabalho como também aos demais que irão chegar em janeiro para ocupar as demais cadeiras 

e que os objetivos de todos  sejam realmente melhoria para a população do nosso município, diz 

que o trabalho continua independente de política, continuara ajudando aos amigos como sempre 

fez, claro que gostaria muito de ter conseguido os objetivos, mas Deus sabe o que faz, se não deu 

desta vez poderá da certo de uma outra. Diz que gostaria de finalizar agradecendo aos amigos e 

amigas pelos 362 votos conquistados por seu esposo Ricardo Aragão, só tem gratidão a todos que 

cofiaram ao mesmo. O vereador  Eduardo Marcel Pereira saúda a todos os presentes e diz que 

gostaria de agradecer ao povo de Porto da Folha pela oportunidade de continuar seu trabalho, 

como também aos colegas vereadores pelas palavras de incentivo, Sabe-se que a batalha e árdua 

como todos sabem, alguns se foram a exemplo do vereador Djalma, e agradece as experiências 

vividas nesta casa com os demais colegas vereadores, fala que aprendeu bastante com todos , 

construiu muita amizade aqui dentro que levara pro resto da vida, sabe que é muito difícil eleição 

todos querem ganhar ,porem apenas onde consegue, mas a vida é isto mesmo, Deus escreve certo 

por linhas tortas, e só tem a agradecer a todos os amigos que confiaram no mesmo mais uma vez. 

Com apalavra o vereador Roberto Silveira de Farias, saúda a todos os presentes e colegas 
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vereadores e diz que gostaria de aproveitar o momento para agradecer a todos os vereadores pelas 

palavra ditas, como também ao povo por ter o dado mais uma chance de representá-los por mais 

quatro anos, diz que dia 15 Novembro foi a festa da democracia onde o povo teve o poder de 

escolher por mais quatro anos seus respectivos representantes, não se pode ficar com raiva de 

ninguém, pois o povo tem o livre arbítrio para escolher quem bem quiserem, e assim foi feito, por 

isso só tem a agradecer ser um dos escolhidos do povo, acredita que tudo isso é vontade de Deus, 

e só tem a agradecer por tudo o que aconteceu, amigos e amigas que confiaram mais uma vez no 

mesmo. E que os oito vereadores que vem ocupar estas cadeiras venham de fato fazer um 

belíssimo trabalho tentando assim melhora a vida do nosso povo e do nosso município. Sem 

nenhum vereador inscrito para o Grande Expediente e sem mais para o momento o senhor 

presidente agradeceu a presença de todos os nobres vereadores, ouvintes do aplicativo Porto Web, 

funcionários desta egrégia casa de leis, e  declarou encerrada a 45º Sessão Ordinária de 2020, e ao 

tempo em que convidou todos para a próxima sessão, e nada mais havendo a tratar. E para constar, 

eu, Antonio Everton de Rezende Secretario em Exercício autorizei o registro da presente Ata, 

que após lida e achada segue devidamente assinada.   

        _________________________________                     _______________________________ 

           Evelberks Laurentino da Silva                                           Antonio Everton de Rezende 

                      Presidente                                                                 Secretario em Exercício  

 

                  


